

# 后疫情时代,传统农产品企业走上转型之路



梁国阳

浙江峰铭通农业发展有限公司董事长  
浙江农鲜新网络科技有限公司董事长  
浙江峰铭通网络科技有限公司董事长  
浙江农谷品供应链管理有限公司董事长  
国阳信息科技(河南)股份有限公司董事长

王艳 刘振华

2020年6月9日,浙江峰铭通集团联合中国爱心基金在绍兴东方山水大酒店举办AI智能果蔬机项目发布会。中央组织部事物管理局原党委书记王宝华、农业农村部原司长关锐杰、中国扶贫开发协会副会长黄忠明、中国企业发展研究中心副主任岑传理、健康中国爱心基金《中国一县一品》编委会主任王斌,商会论坛杂志主编王艳,以及社会各界嘉宾和媒体朋友出席了本次发布会。发布会上,AI智能果蔬机绿色消费扶贫进社区正式启动。据介绍,智能果蔬机里面有30%的扶贫产品,对农村扶贫攻坚战给予大力支持,帮助贫困地区的产品走出大山,减少了中间环节,溯源原产地解决了食品安全问题,让老百姓吃上放心的果蔬。绿色消费扶贫进社区活动充分体现了峰铭通集团在后疫情时代服务社区居民、贡献扶贫力量的初心。

同时,峰铭通集团董事长梁国阳还向中国爱心基金捐赠了30万元的爱心物资。他希望通过此次爱心捐赠发布会让全国社区的

每个家庭对绿色消费扶贫专柜给予更多的支持和肯定,以生命之力点亮全中国的爱心希望。作为一名普通的农民企业家,梁国阳就是凭借着“敢于第一个吃螃蟹”的精神,带领全体员工做别人一直怀疑的项目,几次创业失败都没有打垮他,特别是在2020年,突来的疫情让很多企业面临生存危机,而梁国阳却带领企业实现华丽转身,在困境中迈出了成功的第一步。在短短几个月时间里,峰铭通集团在梁国阳的带领下以及核心骨干的辛苦付出,陆续在绍兴、诸暨、宁波以及河南等地成立分公司,使集团走上了发展的快车道。特别值得一提的是,河南省商务厅以招商引资的形式把AI智能果蔬机作为2021年重点消费扶贫项目来推广,因为AI智能果蔬机是隔离经济的最佳项目之一,而峰铭通集团有着完善的供应链,强大的运营团队,不仅可以解决人员就业问题,而且推动脱贫攻坚与乡村振兴的有效衔接,带动农村经济发展,解决种植户的销售难题,为逐步实现全体人民共同富裕的目标而贡献自己的力量。祝愿峰铭通集团在2021年立足新的起点,迈上新的征程,开创新的辉煌。

## 【公司介绍】

浙江峰铭通集团致力于新农产业领域的创新发展,携手相关企业和产业跨界联盟,践行农业领域共享经济创新发展,公司以“扶贫兴农,惠泽于民”为使命,实行线上线下融合。公司是立足新零售科技,集研发、生产、营销、运营无人售货机为一体的现代化企业。推出“线上+线下”结合的社区生鲜新零售模式,把“菜市场、水果店”直接搬进社区。让田间地头的新鲜食材通过区块链追溯溯源技术,让居民吃到放心、安全、新鲜、平价的蔬果。

## 【公司战略】

2020年,完成50个街道合伙人,扶贫专柜铺设数量达到500+,企业估值一个亿。

2021年,完成500个街道合伙人,扶贫专柜铺设数量达到10000+,完成A轮融资,企业估值30个亿。

2022年,构筑全国范围冷链物流公司,自有合作果蔬基地500+,完成上市并购计划,成为全中国最大的共享果蔬机公司,活跃用户1亿+,产品铺设全国各地。



《中国企业报》战略合作伙伴



## 优秀团队



热烈祝贺峰铭通集团庆典大会成功召开

广告